

Вырезка из газеты

ОРСКИИ РАБОЧИИ

13 МАР 1960

г. Орск

Газета №

Еще две премьеры

Коллектив театра имени Пушкина работает над постановкой двух новых пьес — «Домик у моря» С. Цвейга и «В эту ночь никто не уснул» В. Гольдфельда.

Премьера «Домика у моря» состоится в первых числах апреля. В главных ролях выступят артисты И. Плотников (Крюгер), Л. Спасский (Томас) и И. Спасская (Катарина).

В середине апреля мы увидим на сцене театра другую постановку — пьесу «В эту ночь никто не уснул». Ее автором является главный режиссер Московского театра имени Гоголя В. Гольдфельд. Пьеса уже поставлена на сцене театра имени Ленинского комсомола.

В главных ролях здесь выступят артисты А. Мордасов (Сэколов), Е. Ваганова (Каньшина) и К. Марилонец (Громов).